

机智又果断，闫师傅立功了

网约车直接开进派出所，成功拦截涉诈资金2万元

陶春燕 通讯员 韩艳燕
聊城报道

“不对劲！”网约车司机取货后，转头把车开进派出所，这是怎么回事？

12月16日下午3点，网约车司机闫师傅匆匆走进临清市公安局新华路派出所：“警察同志，我怀疑这几件东西有问题！”

就在几分钟前，闫师傅接到一个运送物品的订单，发货人马女士在支付160元车费后特别嘱咐他，要把两箱牛奶和两箱水果尽快送达河北省衡水市。

“这东西还没车费贵呢，我开着车越琢磨越不对劲，发货人不会被诈骗了吧。”想到近期小区微信群里社区民警连续发布诈骗分子利用网约车来转移诈骗资金的案例，警觉的闫师傅立即调转头来到新华路派出所反映情况。

凭借着丰富的工作经验，民警王京林立即断定闫师傅反应的情况就是新型电信网络诈骗手段，随后，民警电话联系到发件人马女士，要求其来所配合调查，面对民警询问，马女士起初矢口否认托运的物品内放有现金，但随着民警逐一打开箱子，两捆崭新的百元大钞赫然出现在众人面

前，马女士才讲述了事情的经过。

原来，当日上午，马女士收到一件快递外包装印有“扫码领红包”的二维码，她便扫码进了微信群，进群后发现群内正“热烈”地抢红包，“群友”纷纷在晒自己抢到红包的截图，马女士禁不住大家热情邀约，也抢到了多个红包。

抢红包结束后，群主邀请大家“赚大钱”并派发“刷单返利”的任务，沉浸在抢红包喜悦中的马女士没多想便选择加入，其中她先是扫码下载了一个名为“rethyslo”的APP，注册登录并添加了“客服助理”后，便按照对方要求开始刷单，在先后转出多笔资金后，马女士被对方告知需要再支付两万元才能将本金和“返利”一并返还，且只能付现金。

为了尽快“回本”，焦急的马女士凑了2万元现金，按照对方要求把现金封好放进箱子底部，同时下单叫了一辆网约车，将现金和物品送往对方指定的河北衡水，直到遇到热心的闫师傅。

“这是典型的电信网络诈骗，一旦现金被送出去就有去无回了！”王京林向马女士详细讲述了诈骗分子线上诈骗利用网约车配送、线下取款的新型诈骗方式，马



民警逐一打开箱子后发现，托运的物品内放有两捆崭新的百元大钞。

女士终于意识到自己被骗。

为热心、警觉、果断的闫师傅的点赞，警民同力，成功拦截涉诈资金20000元，为马女士挽回全部

损失。

警方提醒，广大的网约车、出租车司机朋友对于明显高出市场价格远距离带货、带包裹的情况

要引起高度警惕，如遇可疑情况，请拨打反诈专线96110进行咨询，一旦被骗，及时拨打110或属地派出所电话报警。

东昌府区嘉明实验小学开展心理健康教育知识讲座

为进一步加强青少年的心理健康教育，引导学生关注自身心理健康，学会科学用脑，提升学习能力，12月20日下午，聊城市东昌府区嘉明实验小学开展了《“了不起的大脑”之学会学习，科学用脑》为主题的心理健康教育讲座。四年级400多名学生参加了本次活动。

本次讲座由东昌府区妇联家庭教育巡讲团张敏讲师主讲，讲座围绕以下三个部分展开：认识我们的大脑、使用我们的大脑、保护我们的大脑。首先张敏老师以“左抓右逃”的游戏开场，引起了同学们的浓厚兴趣，现场气氛热烈，笑声一片。接着，张敏老师从学生对大脑的了解说起，引导学生了解大脑的外形、结构以及各部分的功能，认识到左脑与右脑的不同分工

以及它们之间的协同作用。这一环节引导同学们意识到：只有充分了解自己的大脑，才能更好地发挥其潜力。然后张敏老师又讲述了如何提升注意力、避免分心，这些实用的技巧将帮助同学们在学习和生活中更加专注、高效。最后，引导同学们探讨了如何保持良好的生活习惯、合理膳食、适度运动以及充足的睡眠，以维护大脑的健康与活力。

这次讲座会帮助同学们在探索智慧的旅途中，科学用脑，开启大脑的奇妙之旅。下一步，学校将继续通过开展丰富多彩的活动，帮助孩子们树立正确的价值观，培养积极乐观的心态，增强自信心，以更健康、更聪明、更积极的姿态茁壮成长。

(国晓宁 通讯员 王小庆 王莹)

东昌府区光明小学举行英语书写大赛活动

为规范学生的英语书写，培养学生的英语书写习惯，并激发学生对英语学习的兴趣，丰富学生的英语学习生活，近日，东昌府区光明小学举行了英语书写大赛活动，三至六年级全体学生参与。同学们认真书写，尽享书写之乐。

比赛中，同学们热情高涨，神情专注，他们尽其所能地展现自己的书写才能，从字母、单词到句子均书写标准，字迹端正、用笔流畅，卷面整洁美观，图文并茂，令人赏心悦目。

赛后，评委老师在各班众多优秀作品中，评出每个班级的“书写小达人”并进行了颁奖。孩子们认真的态度、规范的书写，展示了光明学子们良好的精神风貌。

此次比赛，学生们不仅提高了英语书写能力，更激发了他们对英语学习的兴趣和热情。孩子们不仅学会了如何一笔一划地写好每一个字母和单词，同时也认识到了书写在英语学习中的重要性，将对他们今后的英语学习产生积极的影响。



(国晓宁 通讯员 郝连洁)



网捷贷

“网捷贷”是农业银行个人客户推出的专享自助小额贷款

- 适用对象 - 优质单位正式员工，或我行优质存量客户
- 产品特点 - 信用方式、申请便捷、快速审批、额度充足
- 年化利率（单利）- 最低可执行同期同档次贷款市场报价利率（LPR），请以实际审批结果为准
- 还款方式 - 按月结息到期还本或等额本息

温馨提示：

- 贷款资金仅用于个人消费，不得用于购房、证券、期货、理财等投资性用途，不得用于偿还信用卡欠款。
- 请理性借贷消费，珍惜自身信用。若您未按双方约定期限归还贷款，再支付罚息及复利，对个人信用产生不良影响。
- 农业银行不收取任何手续费，贷款年化利率综合资金成本，请您通过中介或他人办理，详情请咨询农业银行各网点或拨打95599客户服务热线咨询。



www.abchina.com
服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA